altura

largo
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V=1x1x1 V=2x2x2 V=3x3x3 V=4x4x4
Cabe una vez Cabe 8 veces Cabe 27 veces Cabe 64 veces




LA POTENCIACION

* Concepto de potenciacion con sus palabras



1. Producto de potencias de igual base
Sia € Rym,n € Z", entonces, a™ - a*=a" 1,
Para multiplicar dos potencias de igual base y

diferente exponente, se deJa la base y se suman
los exponentes.

2. Cociente de potencias de igual base

m
a =gm—n

Sia € Rym,n € Z*, entonces, ——
: : a

Para dividir dos potencias de igﬁal base y dife-

rente exponente, se deja la base y se restan los

exponentes.

5. Potencia de un cociente
Sia, b € Ry m€ Z*, entonces,

m n
(i) - con b # 0.

b b

Todo cociente elevado a un exponente, es igual
al cociente de las potencias del dividendo y del
divisor.

3. Potencia de una potencia
Sia € Rym,n € Z", entonces, (a™)" = a™ ™.

Para elevar una potencia a un exponente, se deja
la base y se multiplican los exponentes.

6. Potencia con exponente cero

Sia € Rcona # 0, entonces, a’ = 1.
Todo numero real diferente de cero elevado al
exponente cero da como resultado uno.

7. Potencia con exponente uno

Sia € R, entonces, al = a.
Todo numero real elevado al exponente uno da
como resultado el mismo nimero real.

4. Potencia de un producto

Sia, bERyme€ 7, entonces,

(@« b= a¥-p%,

Todo producto elevado a un exponente es igual
al producto de las potencias de cada factor.

8. Potencia de un exponente negativo

g Sia,»bERc’onb‘#O,a#O,nEZ,

a b b n
entonces, (“——) = (—) :
b a

Toda potencia con un exponente negativo es
igual al inverso multiplicativo de la base, eleva-
da al exponente positivo.




Hallar el valor de las potencias:

a) 37 b SL c) 7°  d) 127:47 e 17T f)—
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2.

3.

4.

Simplifica las siguientes expresiones
1 (e x93

(GS bZ)—3 . (0—2)—3

(m—3n—4)8
(man) —'7

(p—200q170)—30

(p40 qSO) 90

5.

6.

8.

X2y8 —12

<;:5~-4}_,5)2 ‘ Xé(y—1 )3
2m~7"n%% (8m—>5n)6
4m°n=2°=3 (2mn3)-5

(Z—6y10)5 . .(Z—SyIO)—4

[@*y2)25 (22992



1. (x* e x78)3



2. (@°b?)3+(g7?)3



~ (m—3n—48

(m2n5) —7



(p—200q1 70) =30
(p40 qSO)9O

4.




[(XZYB) —-113 . (y- 12)6



. () (1)



7.

@m~'n%®  (8m~3n)®

Am°n=3)=3 (2mn3)-5



-6
. (7 .y‘o)s (z=2y10)—4

(74 y2) 2] 6 [(72 y4) 6] 2




